

DECOLORANTE PROFESSIONALE PER CAPELLI
Rápido - Universal - Mèches
POLVERE PENSANTE - NON VOLATILE
Polvere decolorante professionale formulata per ottenere ottimi decolorazioni con qualsiasi sistema di lavoro. Il prodotto contiene sostanze specifiche per la protezione del capello e per conferirle allo stesso particolare morbidezza. Nella sua speciale formulazione sono presenti essenze affini al prodotto che, durante l'uso, rassiciano una profumazione fresca e piacevole.
CARATTERISTICHE SALIENTI
a) Durante l'applicazione non si hanno fastidiose esalazioni ammoniacali. b) Polvere non volatile durante la fase di miscelazione. c) Dopo aver ultimato l'applicazione, non si nota una forte decolorazione già a partire da 10-15 minuti di posa e, con il trascorrere di altri minuti, il risultato migliorerà ulteriormente. d) Può essere usato anche per le normali decolorazioni, come un decolorante tradizionale. Non arreca alcun fastidio alla cute, pur accelerando notevolmente i tempi di azione. e) La polvere decolorante, miscelata con l'emulsione ossidante, forma una particolare crema che consente un'adrenza ottimale al capello ed una facile e precisa applicazione del prodotto stesso. f) Si prepara in modo tradizionale miscelando la dose necessaria di polvere decolorante con l'emulsione ossidante. Si otterrà un'emulsione cremosa di consistenza appiattente pronunciata, che agevolerà ogni tipo di applicazione e, in particolare, la realizzazione di mèches con stagnola.
INDICAZIONI PER L'USO
Rapporto di miscelazione: PER OGNI BUSTINA DA 35 g DI POLVERE DECOLORANTE UTILIZZARE DA 55 A 70 ml di EMULSIONE OSSIDANTE SECONDO LA CONSISTENZA E LA CREMOSITÀ DESIDERATA PER IL LAVORO DA REALIZZARE. USARE SOLTANTO EMULSIONE OSSIDANTE A 10, 20, 30, 40 VOLUMI (NON SUPERARE I 40 VOLUMI E NON UTILIZZARE FONTI DI CALORE). 1) MÈCHES CON FOGLI: ossidante a 10, 20 o 30 volumi; 40 volumi (o necessario). 2) DECOLORAZIONI LEGGERE: ossidante a 20 volumi. 3) DECOLORAZIONI MEDIO-FORTE: ossidante a 30/40 volumi. 4) CONTRASTI, SHATUSH, SHATUSH LOOK: ossidante a 10, 20 o 40 volumi. 5) DECAPAGE: ossidante a 10, 20 o 30 volumi. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello.
Tempi di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato.

AVVERTENZE E PRECAUZIONI D'USO
LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO
Questo prodotto contiene sostanze che possono provocare una reazione allergica. Vi suggeriamo, prima dell'uso, di leggere queste istruzioni e rispettare le precauzioni relative alla sicurezza. Non si applica se si sono già manifestate reazioni allergiche al decolorante. - Non applicare quando il cuoio capelluto è molto sensibile, irritato o non integro. - Non utilizzare per ciglia e sopracciglia. - Non utilizzare inappropriatamente o comunque per un uso diverso dalla decolorazione dei capelli. - Evitare il contatto del prodotto con gli occhi. In caso di contatto accidentale, risciacquare immediatamente ed a lungo gli occhi. Ricordarsi, prima di risciacquare, di togliere eventuali lenti a contatto. - Prima di qualsiasi operazione indossare guanti adeguati, preferibilmente di tipo monouso. - Se, durante l'applicazione o il tempo di posa, si dovessero manifestare forte prurito, bruciori al cuoio capelluto o disturbi respiratori, risciacquare immediatamente ed abbondantemente con acqua e sospendere la decolorazione. - Non utilizzare su bambini e tenere lontano dalla loro portata. - Non utilizzare su capelli colorati in precedenza con coloranti ad azione permanente. Il risultato desiderato si otterrà con l'uso di un decolorante tradizionale. - Conservare la confezione in ambiente asciutto e ventilato. - Preparare la miscela in ambiente ariato. - Non inalare la polvere.
"FORMULA "POVERE NON VOLATILE"
Le caratteristiche chimico-fisiche del prodotto consentono un alto valore di contenimento della volatilità della polvere. Tuttavia, in fase di preparazione, è bene creare la massima acoerenza nel versare e miscelare la polvere. Si consigliano movimenti lenti e controllati, così da prevenire ogni possibile, seppur minima, dispersione di polvere. Preparare sempre la miscela in luogo ben ariato.

CONSIGLI PER UNA CORRETTA MANIPOLAZIONE DI PRODOTTI COSMETICI DI USO PROFESSIONALE
NORME DI COMPORTAMENTO
L'esposizione continua per motivi professionali ad agenti velenosi (saponi, shampoo, detersivi, ecc.) provoca un impoverimento del mantello protettivo naturale. L'alterazione di questa barriera rende la cute delle mani maggiormente esposta agli agenti esterni.
POLVERI DECOLORANTI
Durante l'uso del prodotto evitare di sollevare la polvere che, se inalata, può causare irritazione bronchiale. b) Prévía aplicación de crema barrera, faro uso de guantes y mascarilla para evitar el contacto con la piel y con los ojos, si recomienda a lavarsi immediatamente ed abbondantemente con acqua.
Tempo di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato. 5) DECAPAGE: ossidante a 10, 20 o 30 volumi. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello.

NORME TECNICHE
Gli ambienti di lavoro dovranno essere ariati spesso durante la giornata lavorativa al fine di rinnovare l'aria all'interno ed eliminare i ristagni di polvere e di vapori. Seguire scrupolosamente i consigli e le raccomandazioni specifiche per le sostanze che, per obbligo di legge, sono riportate sull'etichetta del prodotto, nonché il PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE.
PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL HAIR BLEACHER
Rápido - Universal - Streaks
NON-VOLATILE HEAVY POWDER
Professional decoloring powder specifically studied to provide valuable decoloring treatments. This product comes with specific substances able to protect hair at the same time, while giving it a pleasant softness. Its particular formula contains essences similar to the product, that exhale a sweet and fresh smell.
CONSIGLI PER UNA CORRETTA MANIPOLAZIONE DI PRODOTTI COSMETICI DI USO PROFESSIONALE
NORME DI COMPORTAMENTO
L'esposizione continua per motivi professionali ad agenti velenosi (saponi, shampoo, detersivi, ecc.) provoca un impoverimento del mantello protettivo naturale. L'alterazione di questa barriera rende la cute delle mani maggiormente esposta agli agenti esterni.
POLVERI DECOLORANTI
Durante l'uso del prodotto evitare di sollevare la polvere che, se inalata, può causare irritazione bronchiale. b) Prévía aplicación de crema barrera, faro uso de guantes y mascarilla para evitar el contacto con la piel y con los ojos, si recomienda a lavarsi inmediatamente ed abundantemente con acqua.
Tempo di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato. 5) DECAPAGE: ossidante a 10, 20 o 30 volumi. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello.

NORME TECNICHE
Gli ambienti di lavoro dovranno essere ariati spesso durante la giornata lavorativa al fine di rinnovare l'aria all'interno ed eliminare i ristagni di polvere e di vapori. Seguire scrupolosamente i consigli e le raccomandazioni specifiche per le sostanze che, per obbligo di legge, sono riportate sull'etichetta del prodotto, nonché il PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE.
PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL HAIR BLEACHER
Rápido - Universal - Streaks
NON-VOLATILE HEAVY POWDER
Professional decoloring powder specifically studied to provide valuable decoloring treatments. This product comes with specific substances able to protect hair at the same time, while giving it a pleasant softness. Its particular formula contains essences similar to the product, that exhale a sweet and fresh smell.
CONSIGLI PER UNA CORRETTA MANIPOLAZIONE DI PRODOTTI COSMETICI DI USO PROFESSIONALE
NORME DI COMPORTAMENTO
L'esposizione continua per motivi professionali ad agenti velenosi (saponi, shampoo, detersivi, ecc.) provoca un impoverimento del mantello protettivo naturale. L'alterazione di questa barriera rende la cute delle mani maggiormente esposta agli agenti esterni.
POLVERI DECOLORANTI
Durante l'uso del prodotto evitare di sollevare la polvere che, se inalata, può causare irritazione bronchiale. b) Prévía aplicación de crema barrera, faro uso de guantes y mascarilla para evitar el contacto con la piel y con los ojos, si recomienda a lavarsi inmediatamente ed abundantemente con acqua.
Tempo di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato. 5) DECAPAGE: ossidante a 10, 20 o 30 volumi. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello.

NORME TECNICHE
Gli ambienti di lavoro dovranno essere ariati spesso durante la giornata lavorativa al fine di rinnovare l'aria all'interno ed eliminare i ristagni di polvere e di vapori. Seguire scrupolosamente i consigli e le raccomandazioni specifiche per le sostanze che, per obbligo di legge, sono riportate sull'etichetta del prodotto, nonché il PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE.
PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL HAIR BLEACHER
Rápido - Universal - Streaks
NON-VOLATILE HEAVY POWDER
Professional decoloring powder specifically studied to provide valuable decoloring treatments. This product comes with specific substances able to protect hair at the same time, while giving it a pleasant softness. Its particular formula contains essences similar to the product, that exhale a sweet and fresh smell.
CONSIGLI PER UNA CORRETTA MANIPOLAZIONE DI PRODOTTI COSMETICI DI USO PROFESSIONALE
NORME DI COMPORTAMENTO
L'esposizione continua per motivi professionali ad agenti velenosi (saponi, shampoo, detersivi, ecc.) provoca un impoverimento del mantello protettivo naturale. L'alterazione di questa barriera rende la cute delle mani maggiormente esposta agli agenti esterni.
POLVERI DECOLORANTI
Durante l'uso del prodotto evitare di sollevare la polvere che, se inalata, può causare irritazione bronchiale. b) Prévía aplicación de crema barrera, faro uso de guantes y mascarilla para evitar el contacto con la piel y con los ojos, si recomienda a lavarsi inmediatamente ed abundantemente con acqua.
Tempo di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato. 5) DECAPAGE: ossidante a 10, 20 o 30 volumi. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello.

NORME TECNICHE
Gli ambienti di lavoro dovranno essere ariati spesso durante la giornata lavorativa al fine di rinnovare l'aria all'interno ed eliminare i ristagni di polvere e di vapori. Seguire scrupolosamente i consigli e le raccomandazioni specifiche per le sostanze che, per obbligo di legge, sono riportate sull'etichetta del prodotto, nonché il PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE.
PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL HAIR BLEACHER
Rápido - Universal - Streaks
NON-VOLATILE HEAVY POWDER
Professional decoloring powder specifically studied to provide valuable decoloring treatments. This product comes with specific substances able to protect hair at the same time, while giving it a pleasant softness. Its particular formula contains essences similar to the product, that exhale a sweet and fresh smell.
CONSIGLI PER UNA CORRETTA MANIPOLAZIONE DI PRODOTTI COSMETICI DI USO PROFESSIONALE
NORME DI COMPORTAMENTO
L'esposizione continua per motivi professionali ad agenti velenosi (saponi, shampoo, detersivi, ecc.) provoca un impoverimento del mantello protettivo naturale. L'alterazione di questa barriera rende la cute delle mani maggiormente esposta agli agenti esterni.
POLVERI DECOLORANTI
Durante l'uso del prodotto evitare di sollevare la polvere che, se inalata, può causare irritazione bronchiale. b) Prévía aplicación de crema barrera, faro uso de guantes y mascarilla para evitar el contacto con la piel y con los ojos, si recomienda a lavarsi inmediatamente ed abundantemente con acqua.
Tempo di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato. 5) DECAPAGE: ossidante a 10, 20 o 30 volumi. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello.

NORME TECNICHE
Gli ambienti di lavoro dovranno essere ariati spesso durante la giornata lavorativa al fine di rinnovare l'aria all'interno ed eliminare i ristagni di polvere e di vapori. Seguire scrupolosamente i consigli e le raccomandazioni specifiche per le sostanze che, per obbligo di legge, sono riportate sull'etichetta del prodotto, nonché il PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE.
PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE

you always are very careful. In order to avoid any powder formation, add and mix powder slowly and carefully. Always prepare your mix in a well-aerated place.
HELPFUL HINTS ON THE SAFE HANDLING OF COSMETIC PRODUCTS FOR PROFESSIONAL USE - BEHAVIOR RULES
For professional reasons the protective mantle is continuously exposed to cleansing agents (soaps, shampoos, cleansers, etc.), which weaken it. The alteration of this barrier causes hand's skin is more exposed to external agents. In these conditions, an improper product handling could cause sensitization processes over time, which eventually could lead to more serious consequences. Therefore, we think it right to remember some of the basic behavior rules.
DECOLORING POWDERS
a) While taking the product, avoid to raise powder. If breathed, can cause bronchial irritation. b) First, you will apply a barrier cream. Before starting with the treatment, including during all handling, application and rinsing phases, wear disposable plastic gloves (polyethylene) close-fitting round the hand up to the forearm. c) If product accidentally comes into contact with skin or eyes, immediately rinse them thoroughly with fresh water.
TECHNICAL RULES
A good prevention for circulating the air removing powder and vapor build-ups is to aerate often the workplaces. Strictly follow hints and specific recommendations on those substances which are indicated b) the product label by law, as well as the indications given in the "Instructions for use" section.
PROFESSIONAL USE ONLY PRODUCT

DECOLORANT POUR CHEVEUX A USAGE PROFESSIONNEL
Rápido - Universal - Mèches
POUDRE LOURDE NON VOLATILE
Poudre decolorante professionnelle formulée afin d'obtenir des decolorations exceptionnelles en adoptant tous les systèmes de travail. Ce produit contient des substances spécifiques pour la protection des cheveux et leur conférer une souplesse absolue. La formulation spéciale de ce produit decolorant contient des essences semblables au produit qui, pendant l'emploi, exhalent un parfum très frais et agréable.
PRINCIPALES CARACTERISTIQUES:
a) Le produit ne dégage, au cours de l'application, aucune exhalation d'ammoniac. b) Poudre non volatile pendant la phase de mélange. c) A la suite de l'opération, on ne note aucune forte décoloration déjà à partir de 10-15 minutes de pose et, en fonction de quelques minutes, le résultat s'améliore encore davantage. d) Peut être utilisé même pour de normales decolorations comme un decolorant traditionnel. n'irrite pas le cuir chevelu tout en accélérant considérablement les temps d'action. e) La poudre decolorante, mélangée avec l'émulsion oxydante, forme une crème particulière qui permet une adhérence optimale au cheveu et une application facile et précise du produit. f) Elle se prépare de manière traditionnelle en mélangeant la dose nécessaire de poudre decolorante à l'émulsion oxydante. On obtiendra ainsi une émulsion crémeuse volontairement dense, qui facilitera tous les types d'applications et, en particulier, la réalisation de mèches avec le papier aluminium.
MODE D'EMPLOI
Rapport de mélange: POUR CHAQUE SACHET DE 35 g DE POUDRE DECOLORANTE UTILISER DE 55 À 70 ml d'EMULSION OXYDANTE SELON LA CONSISTENCE ET LA CREMOSITE SOUHAITEE POUR LE TRAVAIL A REALISER. UTILISER EXCLUSIVEMENT UNE EMULSION OXYDANTE A 10, 20, 30, 40 VOLUMES (NE PAS DEPASSER LES 40 VOLUMES ET NE PAS UTILISER DE SOURCES DE CHALEUR). 1) MÈCHES AVEC DU PAPIER: oxydant à 10, 20 ou 30 volumes; 40 volumes (ou nécessaire). 2) DECOLORATIONS LEGÈRES: oxydant à 20 volumes. 3) DECOLORATIONS MOYENNES/FORTES: oxydant à 30/40 volumes. 4) CONTRASTES, BALAYAGES, SHATUSH, etc.: oxydant à 10, 20, 30 ou 40 volumes. 5) DECAPAGE: oxydant à 10, 20 ou 30 volumes. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: utiliser seulement avec de l'eau tiède et quelques gouttes de shampooing pour des éclaircissements en toute sécurité du cheveu.
Temps de pose: de 20 à 60 minutes, selon le degré d'éclaircissement souhaité.
PRECAUTIONS POUR L'USAGE
LIRE ATTENTIVAMENTE AVANT D'UTILISER CE PRODUIT
Ce décolorant contient des substances qui peuvent provoquer une réaction allergique. Nous vous suggérons, avant l'usage, de bien lire ces instructions et de respecter les précautions relatives à la sécurité. Ne pas appliquer si on s'est déjà manifesté des réactions allergiques au décolorant. - Ne pas appliquer quand le cuir chevelu est très irrité ou n'est pas intact. - Ne pas utiliser pour cils et sourcils. - Ne pas utiliser de façon non correcte ou, en tout cas, pour un usage différent de la décoloration des cheveux. - Eviter le contact du produit avec les yeux. En cas de contact accidentel, rincer les yeux immédiatement et longtemps. Avant de les rincer, se souvenir d'enlever les lentilles de contact éventuelles. - Avant toute opération, mettre des gants adéquats, si possible du type à usage unique. - Si pendant l'application ou la pose il venait se produire un fort picotement, des brûlures au cuir chevelu ou des troubles respiratoires, rincer immédiatement et abondamment à l'eau et suspendre la décoloration. - Ne pas utiliser pour des enfants et garder hors de leur portée. - Ne pas utiliser sur des cheveux colorés au préalable avec des colorants à action progressive ou ceux au henné. - Après la pose faire toujours un shampooing. - Garder la confezione dans un milieu sec et ventilé. - Préparer le mélange dans un récipient propre. - Ne pas inhaler la poudre.
FORMULE Poudre NON VOLATILE
Les caractéristiques chimico-physiques du produit permettent de limiter remarquablement la volatilité de la poudre. Toutefois il est souhaitable, quand on la prépare, de faire la maximum d'attention en versant et en mélangeant la poudre. On conseille des mouvements lents et contrôlés, afin d'éviter toute formation de poussière possible, bien que minime. Préparer toujours le mélange dans un lieu bien aéré.

CONSIGLI PER UNA CORRETTA MANIPOLAZIONE DI PRODOTTI COSMETICI DI USO PROFESSIONALE
NORME DI COMPORTAMENTO
L'esposizione continua per motivi professionali ad agenti velenosi (saponi, shampoo, detersivi, ecc.) provoca un impoverimento del mantello protettivo naturale. L'alterazione di questa barriera rende la cute delle mani maggiormente esposta agli agenti esterni.
POLVERI DECOLORANTI
Durante l'uso del prodotto evitare di sollevare la polvere che, se inalata, può causare irritazione bronchiale. b) Prévía aplicación de crema barrera, faro uso de guantes y mascarilla para evitar el contacto con la piel y con los ojos, si recomienda a lavarsi inmediatamente ed abundantemente con acqua.
Tempo di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato. 5) DECAPAGE: ossidante a 10, 20 o 30 volumi. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello.

NORME TECNICHE
Gli ambienti di lavoro dovranno essere ariati spesso durante la giornata lavorativa al fine di rinnovare l'aria all'interno ed eliminare i ristagni di polvere e di vapori. Seguire scrupolosamente i consigli e le raccomandazioni specifiche per le sostanze che, per obbligo di legge, sono riportate sull'etichetta del prodotto, nonché il PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE.
PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL HAIR BLEACHER
Rápido - Universal - Streaks
NON-VOLATILE HEAVY POWDER
Professional decoloring powder specifically studied to provide valuable decoloring treatments. This product comes with specific substances able to protect hair at the same time, while giving it a pleasant softness. Its particular formula contains essences similar to the product, that exhale a sweet and fresh smell.
CONSIGLI PER UNA CORRETTA MANIPOLAZIONE DI PRODOTTI COSMETICI DI USO PROFESSIONALE
NORME DI COMPORTAMENTO
L'esposizione continua per motivi professionali ad agenti velenosi (saponi, shampoo, detersivi, ecc.) provoca un impoverimento del mantello protettivo naturale. L'alterazione di questa barriera rende la cute delle mani maggiormente esposta agli agenti esterni.
POLVERI DECOLORANTI
Durante l'uso del prodotto evitare di sollevare la polvere che, se inalata, può causare irritazione bronchiale. b) Prévía aplicación de crema barrera, faro uso de guantes y mascarilla para evitar el contacto con la piel y con los ojos, si recomienda a lavarsi inmediatamente ed abundantemente con acqua.
Tempo di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato. 5) DECAPAGE: ossidante a 10, 20 o 30 volumi. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello.

NORME TECNICHE
Gli ambienti di lavoro dovranno essere ariati spesso durante la giornata lavorativa al fine di rinnovare l'aria all'interno ed eliminare i ristagni di polvere e di vapori. Seguire scrupolosamente i consigli e le raccomandazioni specifiche per le sostanze che, per obbligo di legge, sono riportate sull'etichetta del prodotto, nonché il PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE.
PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL HAIR BLEACHER
Rápido - Universal - Streaks
NON-VOLATILE HEAVY POWDER
Professional decoloring powder specifically studied to provide valuable decoloring treatments. This product comes with specific substances able to protect hair at the same time, while giving it a pleasant softness. Its particular formula contains essences similar to the product, that exhale a sweet and fresh smell.
CONSIGLI PER UNA CORRETTA MANIPOLAZIONE DI PRODOTTI COSMETICI DI USO PROFESSIONALE
NORME DI COMPORTAMENTO
L'esposizione continua per motivi professionali ad agenti velenosi (saponi, shampoo, detersivi, ecc.) provoca un impoverimento del mantello protettivo naturale. L'alterazione di questa barriera rende la cute delle mani maggiormente esposta agli agenti esterni.
POLVERI DECOLORANTI
Durante l'uso del prodotto evitare di sollevare la polvere che, se inalata, può causare irritazione bronchiale. b) Prévía aplicación de crema barrera, faro uso de guantes y mascarilla para evitar el contacto con la piel y con los ojos, si recomienda a lavarsi inmediatamente ed abundantemente con acqua.
Tempo di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato. 5) DECAPAGE: ossidante a 10, 20 o 30 volumi. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello.

NORME TECNICHE
Gli ambienti di lavoro dovranno essere ariati spesso durante la giornata lavorativa al fine di rinnovare l'aria all'interno ed eliminare i ristagni di polvere e di vapori. Seguire scrupolosamente i consigli e le raccomandazioni specifiche per le sostanze che, per obbligo di legge, sono riportate sull'etichetta del prodotto, nonché il PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE.
PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL HAIR BLEACHER
Rápido - Universal - Streaks
NON-VOLATILE HEAVY POWDER
Professional decoloring powder specifically studied to provide valuable decoloring treatments. This product comes with specific substances able to protect hair at the same time, while giving it a pleasant softness. Its particular formula contains essences similar to the product, that exhale a sweet and fresh smell.
CONSIGLI PER UNA CORRETTA MANIPOLAZIONE DI PRODOTTI COSMETICI DI USO PROFESSIONALE
NORME DI COMPORTAMENTO
L'esposizione continua per motivi professionali ad agenti velenosi (saponi, shampoo, detersivi, ecc.) provoca un impoverimento del mantello protettivo naturale. L'alterazione di questa barriera rende la cute delle mani maggiormente esposta agli agenti esterni.
POLVERI DECOLORANTI
Durante l'uso del prodotto evitare di sollevare la polvere che, se inalata, può causare irritazione bronchiale. b) Prévía aplicación de crema barrera, faro uso de guantes y mascarilla para evitar el contacto con la piel y con los ojos, si recomienda a lavarsi inmediatamente ed abundantemente con acqua.
Tempo di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato. 5) DECAPAGE: ossidante a 10, 20 o 30 volumi. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello.

NORME TECNICHE
Gli ambienti di lavoro dovranno essere ariati spesso durante la giornata lavorativa al fine di rinnovare l'aria all'interno ed eliminare i ristagni di polvere e di vapori. Seguire scrupolosamente i consigli e le raccomandazioni specifiche per le sostanze che, per obbligo di legge, sono riportate sull'etichetta del prodotto, nonché il PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE.
PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL HAIR BLEACHER
Rápido - Universal - Streaks
NON-VOLATILE HEAVY POWDER
Professional decoloring powder specifically studied to provide valuable decoloring treatments. This product comes with specific substances able to protect hair at the same time, while giving it a pleasant softness. Its particular formula contains essences similar to the product, that exhale a sweet and fresh smell.
CONSIGLI PER UNA CORRETTA MANIPOLAZIONE DI PRODOTTI COSMETICI DI USO PROFESSIONALE
NORME DI COMPORTAMENTO
L'esposizione continua per motivi professionali ad agenti velenosi (saponi, shampoo, detersivi, ecc.) provoca un impoverimento del mantello protettivo naturale. L'alterazione di questa barriera rende la cute delle mani maggiormente esposta agli agenti esterni.
POLVERI DECOLORANTI
Durante l'uso del prodotto evitare di sollevare la polvere che, se inalata, può causare irritazione bronchiale. b) Prévía aplicación de crema barrera, faro uso de guantes y mascarilla para evitar el contacto con la piel y con los ojos, si recomienda a lavarsi inmediatamente ed abundantemente con acqua.
Tempo di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato. 5) DECAPAGE: ossidante a 10, 20 o 30 volumi. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello.

NORME TECNICHE
Gli ambienti di lavoro dovranno essere ariati spesso durante la giornata lavorativa al fine di rinnovare l'aria all'interno ed eliminare i ristagni di polvere e di vapori. Seguire scrupolosamente i consigli e le raccomandazioni specifiche per le sostanze che, per obbligo di legge, sono riportate sull'etichetta del prodotto, nonché il PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE.
PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL HAIR BLEACHER
Rápido - Universal - Streaks
NON-VOLATILE HEAVY POWDER
Professional decoloring powder specifically studied to provide valuable decoloring treatments. This product comes with specific substances able to protect hair at the same time, while giving it a pleasant softness. Its particular formula contains essences similar to the product, that exhale a sweet and fresh smell.
CONSIGLI PER UNA CORRETTA MANIPOLAZIONE DI PRODOTTI COSMETICI DI USO PROFESSIONALE
NORME DI COMPORTAMENTO
L'esposizione continua per motivi professionali ad agenti velenosi (saponi, shampoo, detersivi, ecc.) provoca un impoverimento del mantello protettivo naturale. L'alterazione di questa barriera rende la cute delle mani maggiormente esposta agli agenti esterni.
POLVERI DECOLORANTI
Durante l'uso del prodotto evitare di sollevare la polvere che, se inalata, può causare irritazione bronchiale. b) Prévía aplicación de crema barrera, faro uso de guantes y mascarilla para evitar el contacto con la piel y con los ojos, si recomienda a lavarsi inmediatamente ed abundantemente con acqua.
Tempo di posa: da 20 a 60 minuti, a seconda del grado di schiaritura desiderato. 5) DECAPAGE: ossidante a 10, 20 o 30 volumi. 6) LIMPIEZZA DEL COLORE: usare solo con acqua tiepida e qualche goccia di shampoo per schiariture omogenee in totale sicurezza del capello.

NORME TECNICHE
Gli ambienti di lavoro dovranno essere ariati spesso durante la giornata lavorativa al fine di rinnovare l'aria all'interno ed eliminare i ristagni di polvere e di vapori. Seguire scrupolosamente i consigli e le raccomandazioni specifiche per le sostanze che, per obbligo di legge, sono riportate sull'etichetta del prodotto, nonché il PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE.
PRODOTTO RISERVATO ALL'USO PROFESSIONALE

milithe von Alkoholis zu kreieren.
ANWENDUNG
Mischverhältnis: FÜR JEDEN 35GR-BEUTEL BLEICHPULVER ZWISCHEN 55 UND 70 ml OXIDATIONSMITTEL ZUFÜGEN. JE NACH DER CONSISTENZ UND MISCHVERHÄLTNISSE: ERZIELT WERDEN SOLL NUR OXIDATIONSMITTEL MIT 3%, 6%, 9% UND 12% (10, 20, 30, 40 VOL.) VERWENDEN (NICHT 12% - 40 VOL. ÜBERSCHREITEN - KEINE WÄRMEQUELLEN). 1) HIGHLIGHTS MIT FOLIE: Oxidationsmittel mit 3%, 6% oder 9%, mit 12% wo nötig. 2) LEICHTES BLEICHEN/BLONDIEREN: Oxidationsmittel mit 6%. 3) MITTELSTARKES BLEICHEN/BLONDIEREN: Oxidationsmittel mit 9%/12%. 4) CONTRASTE, HIGHLIGHTS, SHATUSH usw.: Oxidationsmittel mit 3%, 6%, 9% und 12%, je nach Haartyp und dem gewünschten Ergebnis. 5) COLOUR REMOVER: Oxidationsmittel mit 3%, 6% und 9%. 6) HAARFÄRBE-ENTFERNER: Nur mit lauwarmem Wasser und ein paar Tropfen Shampoo verwenden. Für ein gleichmäßiges Aufhellen des Haares in vollkommener Sicherheit.
Einwirkzeit: 20 bis 60 Minuten je nach dem gewünschten Aufhellgrad.
HINWEISE UND VORSICHTSMASSNAHMEN FÜR DEN GEBRAUCH
UR PRODUKTANWENDUNG DIESE HINWEISE SORGFÄLTIG LESEN
Dieses Dekoriermittel enthält Stoffe, die eine allergische Reaktion auslösen können. Vor Gebrauch sollten somit diese Anweisungen sorgfältig gelesen und die Empfehlungen beachtet werden. - Nicht benutzen, falls früher schon einmal allergische Reaktionen bei Dekorierungen aufgetreten sind. - Nicht anwenden, wenn die Haut empfindlicher, gereizter oder verletzbar ist. - Nicht für Wimpern oder Augenbrauen verwenden. - Nicht anwenden, wenn die Haut sehr irritiert oder nicht intakt ist. - Nicht anwenden, wenn die Augen empfindlich sind oder wenn sie sich befinden. - Das Produkt nicht in die Augen gelangen lassen. Im Falle unabsichtlichen Kontaktes, umgehend und gründlich spülen. Vor dem Spülen eventuell getragene Kontaktlinsen entfernen. - Bei jeder Arbeit entsprechende Handschuhe, möglichst Einweghandschuhe, tragen. - Sollten während der Anwendung oder Einwirkzeit eine starkes Zwicken oder Brennen an der Kopfhaut oder sogar Probleme bei der Atmung festgestellt werden, die Behandlung abbrechen und umgehend gründlich mit reichlich Wasser ausspülen. - Nicht bei Kindern benutzen und das Produkt für sie unzugänglich aufbewahren. - Nicht anwenden bei Haar, das zuvor mit progressiven Colorierungen, bzw. Färbemitteln mit Stufenwirkung, oder mit Henna behandelt wurde. - Das Haar nach der Einwirkzeit immer mit Shampoo waschen. - Die Packung an kühlen, belüftetem Ort aufbewahren. - Die Mischung in einem gut gelüfteten Raum herstellen. - Das Pulver nicht einatmen.
FORMEL MIT NICHT STAUENDEM PULVER
Die chemisch-physikalischen Eigenschaften des Produktes ermöglichen hohe Werte bei der Einschränkung der Flüchtigkeit des Pulvers. Trotzdem sollte bei der Vorbereitung, bzw. Beim Umrühren und Mischen des Produktes äußerst vorsichtig vorgegangen werden. Empfohlen werden langsame und kontrollierte Bewegungen, damit auch nur geringste Staubbildungen möglichst vermieden werden. Die Mischung immer an gut belüftetem Ort vorbereiten.
TECHNISCHE VORSCHRIFTEN
Für die Anwendung des Produktes vermeiden, das Pulver aufwirbeln, da dessen Einatmung eine Reizung der Bronchien zur Folge haben kann. b) Nach dem Auftragen der Schutzcreme Einweg-Kunststoffhandschuhe (Polyethylen) verwenden, die fest anliegen und den Unterarm bedecken müssen, und zwar während der gesamten Phase der Handhabung, Anwendung und Ausspülung. c) Sollte das Produkt trotzdem versehentlich mit der Haut und den Augen in Berührung kommen, unverzüglich und gründlich mit reichlich Wasser ausspülen.
TECHNISCHE VORSCHRIFTEN
Die Arbeitsräume müssen während der Arbeitszeit häufig gelüftet werden, um die Luft zu erneuern und Rückstände von Pulver und Dämpfen zu beseitigen. Die Tipps und spezifische Empfehlungen für die einzelnen Substanzen, die laut Gesetz auf dem Etikett des Produktes angegeben sind, sowie die Gebrauchsanweisung für dessen vorschriftsmäßige Verwendung jeweils genauestens einhalten.
PRODUKT FÜR AUSSCHLIESSLICH PROFESSIONELLEN GEBRAUCH

DECOLORANTE PROFESIONAL PARA EL CABELLO
Rápido - Universal - Mèches
POLVO COMPACTO NO VOLÁTIL
Polvo decolorante profesional formulado para obter óptimas decoloraciones con cualquier sistema de trabajo. El producto contiene substancias específicas para la protección del cabello y para conferirle una especial suavidad. La fórmula especial de este decolorante, contiene esencias afines al producto las que, durante el uso, emiten una frescura agradable y perfumada.
CARACTERÍSTICAS MÁS IMPORTANTES
a) Durante la aplicación no se tienen las fastidiosas exhalaciones de amoníaco. b) Polvo no volátil durante la fase de mezcla. c) Después de haber terminado la aplicación, se notará una fuerte decoloración, ya a partir de los primeros 10-15 minutos de procesamiento y con el transcurrir de otros minutos, los resultados mejorarán aún más. d) También puede usarse para decoloraciones normales como un decolorante tradicional. No causa ningún incomodo a la cutis, apesar de acelerar considerablemente el tiempo de acción. e) El polvo decolorante, mezclado con la emulsión oxidante, forma una crema especial que presenta una adherencia óptima al cabello y permite una aplicación fácil y precisa del producto. f) Se prepara de la manera tradicional, mezclando la dosis necesaria de polvo decolorante con la emulsión oxidante. Se obtiene una textura cremosa de densidad elevada, especialmente concebida para hacer más fácil cualquier tipo de aplicación, en especial, la elaboración de mechones con papel de aluminio.
INDICACIONES DE USO
Relación de la mezcla: PARA CADA SOBRE DE 35 g DE POLVO DECOLORANTE, UTILIZAR DE 55 A 70 ml de EMULSIÓN OXIDANTE, EN FUNCIÓN DE LA CONSISTENCIA Y LA CREMOSIDAD DESEADAS PARA EL TRABAJO QUE SE VA A REALIZAR. USAR ÚNICAMENTE EMULSIÓN OXIDANTE A 10, 20, 30, 40 VOLÚMENES (NO SUPERAR LOS 40 VOLÚMENES Y NO UTILIZAR FUENTES DE CALOR). 1) MECHAS CON PAPEL: oxidante de 10, 20 o 30 volúmenes; de 40 volúmenes donde sea necesario. 2) DECOLORACIONES LIGERAS: oxidante de 20 volúmenes. 3) DECOLORACIONES MEDIO-FORTES: oxidante de 30/40 volúmenes. 4) CONTRASTES, REFLEJOS, SHATUSH, etc.: oxidante a 10, 20, 30 o 40 volúmenes, según el tipo de cabello y el resultado deseado. 5) DECAPAGE: oxidante de 10, 20 o 30 volúmenes. 6) LIMPIEZA DEL COLOR: usar solo con agua tibia y algunas gotas de champú para aclaramientos homogéneos, sin estrapar para el cabello.
Tempos de exposiçao: de 20 a 60 minutos, em função do grau de aclaramento desejado.
AVVERTENZE E PRECAUZIONI PER L'USO
Este decolorante contiene substancias que pueden provocar una reacción alérgica. Les sugerimos, antes de usar, leer atentamente estas instrucciones y respetar las precauciones que aquí se indican. - No usar si se es alérgico y si se han manifestado reacciones alérgicas al decolorante. - No aplicar cuando el cuero cabelludo está muy sensible, irritado o no es íntegro. - No utilizar para pestañas o sobrecelantillas. - No utilizar de modo indebido o para un uso diferente de la decoloración del cabello. - Evitar el contacto del producto con los ojos. En caso de producir un contacto accidental, aclarar los ojos inmediatamente y durante mucho tiempo. Antes de aclararlos recordar de quitarse los lentes de contacto si los está usando. - Antes de cualquier operación, usar guantes de tipo adecuado, de preferencia los desechables. - Si durante la aplicación o durante el tiempo de procesamiento se produjeran manifestaciones de fuerte picor, escozor o a la piel, interrumpir inmediatamente la aplicación y aclarar inmediatamente y con abundancia con agua y suspender la decoloración. - No utilizar en los niños y mantenerlos lejos de su alcance. - No utilizar en cabellos que han recibido precedentemente tratamiento de tintura con colorantes de acción progresiva o con henné. - Después del uso, lavar siempre el cabello con champú. - Conservar la confezione en ambiente seco y ventilado. - Preparar la mezcla en ambiente ariado. - No inhalar el polvo.
FORMULA "POLVO NO VOLATIL"
Las características químico-físicas del producto permiten una elevada limitación de la volatilitad del polvo. Sin embargo conviene, cuando se prepara, tener el máximo cuidado al vaciar y mezclar el polvo. Se recomiendan movimientos lentos y controlados, para evitar la más mínima formación de polvo. Preparar siempre el producto en un lugar bien ventilado.
CONSEJOS PARA UNA MANIPULACION CORRECTA DE PRODUCTOS COSMÉTICOS

DECOLORANTE PARA CABELLOS PROFESSIONAL
Rápido - Universal - Mèches
POLVO COMPACTO NO VOLÁTIL
Polvo decolorante profesional formulado para obter óptimas decolorações com qualquer sistema de trabalho. O produto contém substâncias específicas para proteger o cabelo e para proporcionar ao mesmo uma suavidade especial. A formulação especial deste decolorante contém essências afins ao produto que, durante o uso, emitem uma frescura agradável e agradável.
CARACTERÍSTICAS SALIENTES
a) Durante a aplicação não se veniam exalações amoníacoas antipáticas. b) Pó não volátil durante a fase de mistura c) Após ter terminado a aplicação, ver-se-á uma forte descoloração já a partir dos 10-15 minutos de pose e, após mais alguns minutos, o resultado será ainda melhor. d) Também pode ser usado para decolorações normais, como um decolorante tradicional. Não dá nenhum incomodo à cutis, apesar de acelerar consideravelmente o tempo de ação. e) O pó decolorante, misturado com a emulsão oxidante, forma uma crema especial que permite uma aderência óptima ao cabelo e permite uma aplicação fácil e precisa do produto. f) Prepara-se de modo tradicional misturando a dose necessária de pó decolorante com a emulsão oxidante. Obtém-se uma emulsão cremosa de densidade prociadamente pronunciada, que favorecerá qualquer tipo de aplicação e, em especial, a realização de madeixas com prala.
INDICAÇÕES DE UTILIZAÇÃO
Porcentagem de mistura: PARA CADA PACOTE DE 35 g DE PÓ DESECOLORANTE UTILIZAR DE 55 A 70 ml de EMULSÃO OXIDANTE CONFORME A CONSISTÊNCIA E A CREMOSIDADE DESEJADA PARA O TRABALHO A REALIZAR. USAR ÚNICAMENTE EMULSÃO OXIDANTE A 10, 20, 30, 40 VOLÚMENES (NÃO ULTRAPASSAR OS 40 VOLÚMENES E NÃO UTILIZAR FONTES DE CALOR). 1) MECHAS COM FOLHA: oxidante a 10, 20, 30 ou 40 volumes. 2) DECOLORAÇÕES LEVES: oxidante a 20 volumes. 3) DECOLORAÇÕES MÊDIAS A FORTES: oxidante a 30/40 volumes. 4) CONTRASTES, REFLEJOS, SHATUSH, etc.: oxidante a 10, 20, 30 ou 40 volumes, conforme o tipo de cabelo e o resultado desejado. 5) DECAPAGEM: oxidante a 10, 20 ou 30 volumes. 6) LIMPEZA DA COR: usar somente com água morna e algumas gotas de champô para clareamento homogêneo em total segurança dos cabelos.
Tempos de atuação: de 20 a 60 minutos, conforme o grau de clareamento desejado.
AVVERTENZE E PRECAUZIONI PER L'USO
LIRE ATTENTAMENTE AVANT D'UTILISER LE PRODUIT
Este decolorante contém substâncias que podem provocar uma reação alérgica. Aconselhamos, antes do uso, ler bem estas instruções e respetar as precauções recomendadas. - Não utilizar se anteriormente se tiverem manifestado reações alérgicas ao decolorante. - Não aplicar quando o couro cabeludo está muito sensível, irritado ou não íntegro. - Não utilizar para pestanas ou sobrecelantillas. - Não utilizar de modo indevido ou para um uso diferente da descoloração dos cabelos. - Evitar o contacto do produto com os olhos. Em caso de contacto accidental, passar os olhos por água de irredido e por bastante tempo. Recordar-se, antes de os passar por água de tirar eventuais lentes de contacto. - Antes de proceder a qualquer operação, usar luvas específicas de proteção respiratória, passar de imediato por lentes de água e interromper a decoloração. - Não utilizar em crianças e manter longe do seu alcance. - Não utilizar sobre cabelos pintados anteriormente com tintas de ação progressiva ou com henné. - Depois da pose, proceder à lavagem com champô. -